TpeHupoBOYHbBbIE YIIPAKHEHUSA 3a1aHusA_9

1.Peumnte ypasuenne X°=5x. Ecin ypaBHeHHe HMeeT Goee 0HOro KOPHS, B OTBET 3aIIAILIHTE
MEHBIINN U3 KOPHEH.

2. Pemmre ypasuenue 2x°=8x. Eciu ypaBHeH#e nmeeT G0JIee OJHOr0 KOPHS, B OTBET 3aIHIIATE
MEHBIIUN U3 KOPHEH.

3.Pemute ypaBHEeHUE 3x*=9x. Ecim ypaBHEHHE UMEET 0oJiee OJTHOTO KOPHS, B OTBET 3AIUIIINTE
MEHBIIUN U3 KOPHEH.

4. Pemmte ypaBHEHHE Ax*=20x.Ecnu ypaBHEHHE UMeeT 00JIee OJTHOTO KOPHS, B OTBET 3aITUIINTE
MEHBIINN U3 KOPHEH.

5.Pemmre ypaBHeHue 5x?=35x. Eciu ypaBHEHHUE UMEET 00Jiee OJTHOTO KOPHS, B OTBET 3aIlHUIINUTE
MEHBIIUN U3 KOPHEl.

6.Pemmre ypaBHeHue 6x°=36X. Eciu ypaBHEHHUE UMEET 00Jiee OJTHOTO KOPHS, B OTBET 3aIHUIINUTE
MEHBIIUN U3 KOPHEH.

7.Pemute ypaBHeHue 7x*=42x. Ecin ypaBHEHHE UMEET 00Jiee OJJHOTO KOPHS, B OTBET 3aIULIUTE
MEHBIIUN U3 KOPHEH.

8.PemuTe ypaBHEeHUE 8x*=72x. Eciu ypaBHEHUE UMEET 00Jiee OJIHOTO KOPHS, B OTBET 3alUIIIUTE
MEHBIIINN U3 KOPHEU.

9.Pemute ypaBHEeHUE 9x*=54x. Eci ypaBHEHHE UMeeT 0oJiee OJJHOTO KOPHS, B OTBET 3aMUIINTE
MEHBIIINN U3 KOPHEU.

10.Pemute ypaBHeHHE 10x*=80x. Eciu ypaBHEHUE UMeeT 0oJiee OJHOTO KOPHS, B OTBET 3aIUIINTE
MEHBIIUN U3 KOPHEH.

11.Haiiaure xopeHb ypaBHeHHs 3X+3=5X.

12.Haiigure xopeHb ypaBHEHHS 6x+]=— 4x.

13.Haiinure xopeHb ypaBHeHHS X +3=— 9x.

14 Haiinure kopeHb ypaBHeHHS x—2=— 3x.

15.Haiinure kopeHb ypaBHeHHs — 2x—4=3X.

16.Haiinure KkopeHb ypaBHEHHS — X—7=X.

17.Haiinure kopeHb ypaBHeHUs — 3x—9=2x.

18.Haiinure xopeHb ypaBHEHHS — 4x—9=0x.

19.Haiinure KopeHb ypaBHEHHS — 2x—7=— 4x.

20.Haiigute KopeHb ypaBHEHHS — Sx—3=— Ox.

21.Haiigute KopeHb ypaBHEHHs 8+7X=9X+4.

22 .Haiigute xopeHb ypaBHeHHs — 5+9X=10X+4.

23.Haiigute xopeHb ypaBHeHHs — 4+7X=8x+1.

24 Haiinute KopeHb ypaBHEHUs 9+8x=6x—2.

25.Haiigute kopeHb ypaBHeHUs — [ —3x=2x+1.

26.Haiinute KopeHb ypaBHEHUS — 4—6x=4x—3.

27.Hatinute xopeHb ypaBHeHUs [—10x=5x+10.

28.Haiinute KopeHb ypaBHEHUS 7/+8x=— 2x—5.

29.Haiigute KopeHb ypaBHeHUS 2+3x=— 7x—5.

30.Haiigute kopeHb ypaBHeHUS — S+2x=— 2x—3.

31.Haiigute kopeHb ypaBHEHHS 4(x—8)=—3.

32.Haiigute KopeHb ypaBHEHHS 5 (x+4)=—9.

33.Haiigure xopeHb ypaBHeHUs S(x+9)=— 8.

34.Haiigute kopeHb ypaBHeHUS 4(x—2)=— 1.



35.Haiinure kopeHs ypaBHenus 10(x+2)=—7.

36.Haiinute kopenb ypaBHeHus 4(X+1)=9.

37.Haiinute xopeHb ypaBHeHus 4(x+10)=— 1.

38.Haiigure xopeHb ypaBHEHHS 5 (x—6)=2.

39.Haiigure xopens ypaBuenus 10(x—9)=7.

40.Haiinute kopeHb ypaBHEHUS 4(x—6)=35.

41.Peumre ypasrenue X°+3x=10. Ecin ypaBHeHHe nMeeT Goliee 0IHOT0 KOPHS, B OTBET 3aIIUIINTE
OOJBIITNI U3 KOPHEH.

42.Pemute ypaBHEHHE X*+7x=18. Eciu ypaBHEHHUE UMeeT 00JIee OJTHOTO KOPHS, B OTBET 3aITUIIINTE
00BN U3 KOPHEH.

43.PemmuTe ypaBHEHUE x*+2x=15. Eciu ypaBHEHHUE UMeeT 0oJiee OHOTO KOPHS, B OTBET 3AIUIIINTE
MEHBIIUN U3 KOPHEH.

44 Pemnre ypasrenne X° —6x=16. Ecii ypaBHeHHe HMeeT GOJIee OXHOrO KOPHS, B OTBET 3AITHIIHTE
MEHBIIINN U3 KOPHEU.

45.PemnTe ypaBHEHUE x*—3x=18. Eciu ypaBHEHHUE UMeeT 0oJiee OHOTO KOPHS, B OTBET 3aMUIINTE
OOJIBIITNH U3 KOPHEH.

46.Pemute ypaBHEeHUE x*—18=7x. Eciu ypaBHEHHUE UMeeT 0oJiee OJJHOTO KOPHS, B OTBET 3aMUIINTE
OOJBILIHIA U3 KOPHEH.

47.Pemnte ypaBHEHUE X’ +4x=21. Ecin ypaBHEHUE UMEET 00Jiee OJHOrO KOPHS, B OTBET 3aIUIINTE
MEHBIIUN U3 KOPHEH.

48.PemmuTe ypaBHEHUE x*—21=4x. Eciu ypaBHEHHUE UMeeT 00JIee OJTHOTO KOPHS, B OTBET 3aIUIINTE
OOJIBIITNI U3 KOPHEH.

49.PemmnTe ypaBHEHUE x*—15=2x.Eciu ypaBHEHUE UMeeT 0oJiee OAHOTO KOPHSI, B OTBET 3alHIINUTE
MEHBIIINN U3 KOPHEU.

50.Pemmre ypaBHeHue x*—5x=14. Ecrn ypaBHEHHE UMeeT 00Jiee OHOTO KOPHs, B OTBET 3aIHILIUTE
00BN U3 KOpHEH.

51.Pemmure ypaBHEHUE x*+6=5x.Ecim ypaBHEHHE UMeeT 00Jiee OJJTHOTO KOPHS, B OTBET 3aMUILIUTE
MEHBIINN U3 KOPHEU.

52.Pemmte ypaBHEHNE X’ +4=5x.Ecim ypaBHEHHE UMeeT 00Jiee OJJTHOTO KOPHS, B OTBET 3allULINTE
00NN U3 KOPHEH.

53.Pemre ypaBHeHue x*—x=12.Eciu ypaBHEHHE UMeeT 00Jiee OHOTO KOPHs, B OTBET 3aIHILUTE
00BN U3 KOpHEH.

54.Pemte ypaBHEeHUE x?+4x=5.Eciu ypaBHEHHE UMeeT 00Jiee OHOTO KOPHs, B OTBET 3aIHILUTE
MEHBIIUN U3 KOPHEH.

55.Pemnre ypaBHeHHE x*—7x=8.Eciu ypaBHEHHE UMeET 00Jiee OJTHOTO KOPHS, B OTBET 3aIUIINUTE
00NN U3 KOPHEH.

56.Pemmmre ypaBHEeHUE X*+7=8x.Eciu ypaBHEHHE UMeeT 0o0Jiee OTHOTO KOPHS, B OTBET 3aIUIIINTE
MEHBIINN U3 KOPHEH

57.Pemmre ypaBHEeHUE x*+18=9x.Eciu ypaBHEHHE UMeeT 0oJiee 0OTHOTO KOPHS, B OTBET 3alMIIUTE
MEHBIIUN U3 KOPHEU.

58.Pemmre ypaBHeHue x*+10=7x.Eciu ypaBHEHHE UMeeT 00Jiee OHOTO KOPHS, B OTBET 3aIHUILUTE
00BN U3 KOpHEH.

59.Pemmrte ypaBHEeHUE x*—20=x. Eciu ypaBHEHHE UMeeT 00JIee OJTHOTO KOPHS, B OTBET 3aMUIINUTE
00JIbIINN U3 KOPHEH.

60.Pemmre ypaBHEeHUE x*—35=2x. Eciu ypaBHEHHE UMeeT 00JIee OTHOTO KOPHS, B OTBET 3aIlUIINTE
MEHBIINN U3 KOPHEW.



61.Haiizure kopenb ypasrenus (X+3)2=(x+8)>.
62.Haiinure KOpeHb ypaBHEHUS (X—JI )% =(x+10)>.
63.Haiinure KOpeHb ypaBHEHUS (x+9)*=(x+6)>.
64.Haiigure kopenb ypasuenus (X+10)° =(x—9)2.
65.Haiinure KopeHb ypaBHEHUS (X—J3 )2 =(x—8)2.
66.HalinuTe KOpeHb ypaBHCHHS (x—2)2 =(x—9)2.
67.Halimure KOpeHb ypasHeHus (x+2)2 =(1 —x)z.
68.Haiimure xopenb ypasrenus (x+10)%=(5—x)%
69.Haiizure xopenb ypasenust (X+6)>=(15-x)%
70.Haiigure kopens ypasuerus (X+1)°=(2—x)°.

x 55
71.Haii € KOpeHb YpaBHCHUSA X — — = —,
HLITE KOPEtb YP 12 12
72.Haiinute KopeHb ypaBHEHUS X — % = %

o X
73.Haiigute KopeHb ypaBHEHUS X +— = —8.

-
74 Haiinure KOpeHb ypaBHEHUS X +§ =12.
75.Haiinure KopeHb ypaBHEHUS X +§ =-5.
76.Haiinute KOpeHb ypaBHEHHS X +g =-9.
. x 10
77.Haiinure KopeHb ypaBHEHUS X + 9 = 3
. x 12
78.Haiinute KopeHb ypaBHEHUS X + 5 = 5
79.Haiinute KopeHb ypaBHEHHS X + x _24
VRIS T 3P 1111
80.Haiigute KopeHb ypaBHEHHS X —; =0.
81.Haiinute KopeHb ypaBHEHUS 12 = —E.
X+5 5
. 6 3
82.Haiinute KopeHb ypaBHEHUS =——.
X+8 4
. 6
83.Haiigute kopeHb ypaBHEHUS =-5.
X+5
. 11
84.Haiinute KopeHb YpaBHEHUS =10.
X+3
. 11
85.Haiigute kopeHb ypaBHEHUS X9 =-10.
X j—
. 7
86.Haiinnte kopeHb ypaBHEHUS 5 =2.
X —
. 4
87.Haiinute KopeHb ypaBHEHUS 5.

x+3:



88.HaiinuTe KOpeHb ypaBHEHHS 3
X+

89.Haiinure kopeHb ypaBHEHUS 4 =-5.

90.Haiigute KopeHb ypaBHEHUS 1 =2
X+6

91.Pemmmre ypaBHeHue (— Sx+3)(— x+6)=0. Eciiu ypaBHeHre uMeeT 0oJiee OJJHOTO KOPHS, B OTBET
3alMIIMTE MEHBIIUN U3 KOPHEH.

92.Pemmmre ypaBHenue (— 2x+1)(— 2x—7)=0. Ecnu ypaBHeHUE BMeeT O0Jiee OAHOTO KOPHS, B OTBET
3alMIIMTE MEHBIIUN U3 KOPHEH.

93.Pemute ypaBaenue (— x—4)(3x+3)=0. Ecnu ypaBHeHHe umeeT 60Jiee OHOTO KOPHSI, B OTBET
3aMUIIATE OOJIBIINNA U3 KOPHEH.

94 Pemute ypaBHeHHE (X—06)(4x—6)=0. Ecnu ypaBHeHHE nMeeT 00yiee OJHOTO KOPHS, B OTBET
3aNMIIATE MEHBIIUN U3 KOPHEH.

95.Pemmmte ypaBHenue (— 5x—3)(2x—1)=0.Ecnu ypaBHeHHEe uMeeT 0oJiee OJJHOTO KOPHS, B OTBET
3alUIINTE MEHBIINN U3 KOPHEH.

96.Pemmmte ypaBuenue (x—2)(— 2x—3)=0.Ecnu ypaBHEeHHE HMeeT O0JIee OJHOTO KOPHSI, B OTBET
3alUIINTE MEHBIINN U3 KOPHEH.

97.Pemmnte ypaBHenue (5x+2)(— x—4)=0.Ecnu ypaBHEeHUE HMeeT 00JIee OJHOTO KOPHSI, B OTBET
3aMUIIATE OOJIBIINN U3 KOPHEH.

98.Pemmre ypaBHenue (x—6)(— 5x—9)=0.Ecnu ypaBHeHHE uMeeT 6ojiee OHOTO KOPHSI, B OTBET
3aNUIIMTE MEHBIIUN U3 KOPHEH.

99.Pemmre ypaBuenue (6x—3)(— x+3)=0. Eciau ypaBHeHHe nuMeeT O60siee 0IHOTO KOPHS, B OTBET
3aMUIIATE OOJIBIINNA U3 KOPHEH.

100.Pemmute ypaBHeHUe (Sx—2)(— x+3)=0.Eciu ypaBHeHHE UMeeT 0oJiee OJJHOTO KOPHS, B OTBET
3aNUIINTE MEHBIINNA U3 KOPHEH.

101.Permnre ypaBuenne 5x°—10x=0. Eciu ypaBHeH#e nMeeT GoJee O[HOT0 KOPHSI, B OTBET
3anmuIIuTe OONBIINI U3 KOPHEH.

102.Pemute ypaBHEHHE 3x*—9x=0. Ecin ypaBHEHHE UMeeT 0oJiee OHOTO KOPHs, B OTBET 3aIHILUTE
00BN U3 KOpHEH.

103.Pemute ypaBHEeHHE 4x*—16x=0.Ecim ypaBHEHUE UMeeT 00Jiee OHOTO KOPHs, B OTBET 3aIHILUTE
00NN U3 KOPHEH.

104.Permnre ypaBuenne 5x°+15x=0. Eciu ypaBHeH#e nMeeT GoJee 0[HOT0 KOPHSI, B OTBET
3aNUIINTE MEHBIINNA U3 KOPHEH.

105.Permmnre ypasuenne 3x°+18x=0. Eciu ypaBHeH#e nMeeT GoJee 0[HOT0 KOPHSI, B OTBET
3aNMIIMTE MEHBIIUN U3 KOPHEH.

106.Pemute ypaBHEHHE 6x%+24x=0. Eci ypaBHEHHE UMeeT 0oJiee OAHOTO KOPHS, B OTBET
3alMIINTE MEHBIINNA U3 KOPHEM.

107.Pemute ypaBHEHHE 4x*—20x=0. Ecin ypaBHEeHHE UMeeT 0oJiee OHOTO KOPHS, B OTBET
3aMmuIuTe OONBIINI U3 KOPHEH.

108.PemuTe ypaBHEeHHE 5x?+20x=0. Ecin ypaBHEHHE UMeET 00Jiee OJTHOTO KOPHS, B OTBET
3alUIINTE MEHBIIUNA U3 KOPHEH.

109.PemuTe ypaBHEHHE 7x*—14x=0. Ecin ypaBHEHHE UMeEET 00Jiee OJTHOTO KOPHS, B OTBET
3aMUIIATE OOJIBIIANA W3 KOPHEH.



110.Pemmte ypaBHEeHUE 3x*+12x=0. Ecin ypaBHEHHE UMeEET 00Jiee OJTHOTO KOPHS, B OTBET
3aNUIINTE MEHBIIUN U3 KOPHEH.

111.Permmre ypasuenne 2x°—3x+1=0. Eciu ypaBHeH#e nmeeT G0J1ee OIHOr0 KOPHSI, B OTBET
3alMIIMTE MEHBIIUN U3 KOPHEH.

112.Permmre ypaBuenne 5x° +4x—1=0.Eciu ypaBHeH#e HMeeT 6ojiee 0OHOTO KOPHS, B OTBET
3aMUIIATE OOJIBIINNA U3 KOPHEH.

113.Pemmmte ypaBHEeHUE 2X2+5x—7=0.Eciu ypaBHEHHUE UMEET 00Jiee OJTHOTO KOPHS, B OTBET
3alUIINTE MEHBIINN U3 KOPHEH.

114 .Pemnte ypaBHEHUE 5x?—12x+7=0. Ecin ypaBHEHHE UMeET 0oJiee OJTHOTO KOPHS, B OTBET
3aMuImuTe OOJIBIINI U3 KOPHEH.

115.Permmre ypasuenne 5x° —9x+4=0.Eciu ypaBHeHHe HMeeT 6ojiee 0HOTO KOPHS, B OTBET
3alMIIMTE MEHBIINUNA U3 KOPHEH.

116.Permnre ypasuenne 8x°—12x+4=0.Ecin ypaBHEeHHE HMeeT G0ee OXHOTO KOPHS, B OTBET
3aIUIINTE MEHBIIUN U3 KOPHEH.

117.Pemmte ypaBHEHUE 8x?—10x+2=0.Eciu ypaBHEHHUE UMeeT 0oJiee OJJTHOTO KOPHS, B OTBET
3aNUIINTE MEHBIINN U3 KOPHEH.

118.Pemte ypaBHEeHUE 6x2—9x+3=0.Eciu ypaBHEHHUE UMeET 0oJiee OJJTHOTO KOPHS, B OTBET
3aNUIINTE MEHBIINN U3 KOPHEH.

119.Permmre ypaBuenue 5x°+9x+4=0.Eciu ypaBHeHHe HMeeT G0JIee OJHOTO KOPHS, B OTBET
3aMUIIATE OOJIBIINN U3 KOPHEH.

120.PemmuTe ypaBHECHUE 5x?+8x+3=0.Ecimu ypaBHEHHUE UMeEET 00JIee OJTHOTO KOPHS, B OTBET
3aMUIIATE OOJIBIINN U3 KOPHEH.

121 Pemute ypaBHEHUE x*—6x+5=0.Ecimu ypaBHEHHE UMeeT 0oJiee OJJTHOTO KOPHS, B OTBET
3aNMIIMTE MEHBIIUN U3 KOPHEH.

122 Pemute ypaBHEHHE x*=7x+10=0.Ecmu ypaBHEHHE UMeeT 0oJiee OAHOTO KOPHS, B OTBET
3aIUIIATE MEHBIIUN U3 KOPHEH.

123.Permmre ypasuenne X —9x+18=0.Eciu ypaBHeHHe HMeeT GoJIee OJHOT0 KOPHS, B OTBET
3aNUIINTE MEHBIINNA U3 KOPHEH.

124.Permmre ypaBuenne X° —10x+24=0.Eciu ypaBHEHHE HMeeT GOJIee OXHOrO KOPHS, B OTBET
3aNUIINATE MEHBIINNA U3 KOPHEH.

125.Pemute ypaBHEeHHE x*—11x+30=0.Eciu ypaBHEHHE UMeeT OoJiee OHOr0 KOPHS, B OTBET
3aUIINTE MEHBIIUN U3 KOPHEH.

126.Pemute ypaBHEHHE x* —8x+12=0.Ecim ypaBHEHHE UMeeT 0oJiee OAHOTO KOPHs, B OTBET
3amMuIIuTe OONBIINI U3 KOPHEH.

127.Pemmre ypaBuenne X —10x+21=0.Eciu ypaBHEeHHE HMeeT GOJIee OXHOTO KOPHS, B OTBET
3aMUIIATE OOJIBIINNA U3 KOPHEH.

128.Permmre ypasuenne X —9x+8=0.Eciu ypaBHeHHe HMeeT Goliee OXHOrO KOPHS, B OTBET
3aMUIIATE OOJIBIINN U3 KOPHEH.

129.Pemute ypaBHEHHE x*—11x+18=0.Eciu ypaBHEHHE UMeeT 0oJiee OHOTO KOPHS, B OTBET
3aMmuIuTe OONBIINI U3 KOPHEH.

130.Pemute ypaBHEHHE x?—12x+20=0.Eciu ypaBHEHHE UMeeT 0oJiee OHOTO KOPHS, B OTBET
3aMmuIuTe OONBIINI U3 KOPHEH.

131.Pemnte ypaBHeHue (x+2)(— x+6)=0.Ecnu ypaBHeHHEe nMeeT 0oJiee 0OTHOTO KOPHS, B OTBET
3alUIINTE MEHBIINNA U3 KOPHEH.

132.Pemute ypaBHenue (x+3)(— x—2)=0.Ecnu ypaBHeHHEe nMeeT 0oJiee 0OTHOTO KOPHS, B OTBET
3aNUIINTE MEHBIINN U3 KOPHEH.



133.Pemmre ypaBuenue (x—11)(— x+9)=0.Ecnu ypaBHeHUE UMeeT 00Jiee OJTHOTO KOPHS, B OTBET
3aNUIINTE MEHBIIUN U3 KOPHEH.
134.Pemute ypaBHenue (x—1)(— x—4)=0.Ecnu ypaBHeHue umeeT 0ojiee 0THOTO KOPHS, B OTBET
3alMIIATE MEHBIINNA U3 KOPHEM.
135.Pemute ypaBaenue (x—2)(— x—1)=0.Ecnu ypaBHeHHE nMeeT 00iee 0JTHOTO KOPHS, B OTBET
3alUIINTE MEHBIINI U3 KOPHEH.
136.Pemmmre ypaBuenue (x+20)(— x+10)=0.Ecnu ypaBHeHHE BMeeT 00jiee OHOTO KOPHS, B OTBET
3aMUIIATE OOJIBIINNA U3 KOPHEH.
137.Pemute ypaBuenue (x—2)(— x—3)=0.Ecinu ypaBHeHue nMeeT 60jiee 0OHOTO KOPHS, B OTBET
3aMuImuTe OOJIBIINI U3 KOPHEH.
138.Pemute ypaBaenue (x—7)(— x+2)=0.Ecnu ypaBHeHHE nMeeT 00jiee 0JTHOTO KOPHS, B OTBET
3aMmuImuTe OOJBIINI U3 KOPHEH.
139.Pemmute ypaBaenue (x—35)(— x—10)=0.Eciu ypaBHeHHE UMeeT 0oJiee OJJHOTO KOPHS, B OTBET
3aMUIIATE OOJIBIIUN U3 KOPHEH.
140.Pemmte ypaBuenue (x+10)(— x—8)=0.Ecnu ypaBHeHue umeet 0ojiee OJJHOTO KOPHS, B OTBET
3aMUIIATE OOJIBIINN U3 KOPHEH.
141 Pemmute ypaBHEHUE x*—9=0.Eciu ypaBHEHHE UMEET 00Jiee OJJHOTO KOPHS, B OTBET 3aMUIINTE
MEHBIIUN U3 KOPHEH.
142.Permmre ypasuenne X —121=0.Eciu ypaBHeH#e HMeeT Goyee 0HOTO KOPHS, B OTBET 3alAILITE
MEHBIIUN U3 KOPHEH.
2_1p—
143.Pemnte ypaBuenue X™—16=0.Eciu ypaBHeHne nmeeT 0oJiee OTHOTO KOPHS, B OTBET 3aIHIINTE
MEHBIIINN U3 KOPHEU.
2_op—
144 Pemmte ypaBaenue X™—25=0.Ecnu ypaBHeHue umeet 6oJiee OJHOTO KOPHS, B OTBET 3aIUIINTE
MEHBIIINN U3 KOPHEU.
2_ 10—
145.Pemnte ypaBHenue X” —49=0.Eciu ypaBHeHue umeeT 0oJiee 0THOTO KOPHsI, B OTBET 3alMIIUTE
MEHBIIUN U3 KOPHEH.
2_q1—
146.Pemnte ypaBuenune X”—81=0.Eciu ypaBHeHne nmeeT 0oJiee OTHOTO KOPHS, B OTBET 3aITHIINTE
MEHBIIUI U3 KOPHEW.
147 Pemmte ypaBHEHUE x*—4=0.Ecin ypaBHEHUE UMeeT 0oJiee OJJHOTO KOPHS, B OTBET 3aIUIINTE
MEHBIINN U3 KOPHEU.
2_pp—
148.Pemute ypaBHenue X” —64=0.Eciu ypaBHeHue umeeT 0ojiee 0THOTO KOPHsI, B OTBET 3alMIIUTE
MEHBIIUN U3 KOPHEH.
2_ap—
149.Pemute ypaBHenue X°—36=0.Ecnu ypaBHeHue nmeeT 0ojiee OTHOTO KOPHS, B OTBET 3alUIINTE
MEHBIIUN U3 KOPHEH.
150.PemuTe ypaBHEHUE x*—144=0.Ecin ypaBHEHHUE UMeeT 00JIee OJTHOTO KOPHS, B OTBET 3aMUIIINUTE
MEHBIINN U3 KOPHEH.



